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SNKOSICTVET 0 200 0 o000 000 00 0 0 0 0 0 0 0 0000 00
CTHOGATSO ROV 0200 0 00 M0 0 0000 0 0 0 00 [ I
SWKCTURT BBV 0 00 w0 0 M0 0 MO0 0 00 0 0 0 00000
KIAD"S 1 A A A A
CSIENLY JUTTATS 0 B0 R0 R0 o0 00 00 00 00000 [
SROGLALKSTEM JU 0 bt 0 B0 B0 00 00 00 0 0 0000
- WNKAADKAT TERH. 0l 0 8 0 M 0 M0 0 00 0 00 0t
 DOLOGI KT AD'SOK L 1 [ /I 1 [ A A A
= EGYB D0L0d L 1 [ 1 1 T A A
TLAGLTSZH L0 400 0.00 0.00 0.00 0.00
b1k telez fela 0.0 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
nkant v.fela L 400 0.00 0.00 0.00 0.00
Eilanyg. fela 0.0 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
Kifoyl, fela 0.0 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
KILGTS
BEV TEL [ e e T

FIADS L 0 1 e e [ e A A
S A 1 1 A A A A
= ENERGIA ;0e6 0 0 %6 D6 0 0-B%6 0 0O 0 0 0O 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
= EGYB D0LOG 7 Y

TLAGLTSTH 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
B[k teler fela 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
kont v.fela 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
Hlanyg. fela 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
Kifol. fela 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00




5.

[§ szak: 2014, v 04, mdos LAS ( decenber hnap) atat ok eFt-ban

CIN ALCIH oEREDETI ELIRNYZATe oL, 00081 'S oL, IO00SI 'S 3, 0081 'S o, 08I 'S oNODOSITOTT ELIRNYZATa

STAKFELADAT Ktfa okov. Tlam, sszesen Kt.fa akov . Ham, OLUOD Kefa kv, Tham, 02000 Ktfa n kv, Tlan, 03000 Kt.fa ak v Tlam. 0400 Kt.fa . ok v, Than, sszesen
[Nk M U s1eptenber Gecenber ecenber

VEST LYES HULLADK KEL

BEV TEL e I A A A

WEDSIBEVTELE 86 0 0 & 4 0 0 % 0 0 0 0 0 0 ¢ ¢ v 0 v v 00 00

FIADS L e L e e |
- DOLOGI KIADSOK L5000 10 B0 0 00 0 0 0 00 0000t
= EGYB D0LOG L L

TLAGLTSTH 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
b1k teler fela 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
kont v.fela 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
Hlanyg. fela 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
Kifogl. fela 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

BEV TEL W0 0 e -6 0 0.6 0 0 0 0 0 0 0 0 0O 0 0 0 0 0 0 A
- FINNSTROZSI BE 39616 0 0 30816 -398
SHTELKLCS FEL 3%16 00 398L6 -39%

FIADS L O L L L e e [ e e A A
FINWNSTROZS KIA 16483 0 0 643 -l 0 0.t 0 0 0 0 0 0 0 0 0000000t
SHTEL KLCSNT 16463 00 16488 18463 0 0.t 00 0 0 0 0 0 0 0 I A

TLAGLTSTH 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
b1k telez fela 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
kont v.fela 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
Hlanyg. fela 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
Kifogl. fela 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

FIADS L I 1 O 1 A A A

ELLTOTTAKPNBE B0 0 W w00 w0 0 0 00 00 00 0 00 [
S VOLEGESEN TADT 0 w0 0 % 0 0 ko0 00 00 00000
HKDSH G PE, Y I A A e e A A

TLAGLTSTH 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00






